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3. Na ypdete Tig m10 KATW 0AYyERPLéS TTAPAOTACEL GTNV TILO ATAT] HOP@T} TOUG:
o) 5x+3x-x= T B) 10k+5+32=ND K+ 3
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4. Na BdAete o€ kOKAO TOV apiBd oV siva AVom KdBe piag aTrd TI§ Mo KATw ELoMOELS
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6. Na ypdete éva pofAn LA IOV va TiEpLypa@et To TpoRANpa tov 1] Mapiita cekivioe va AVEL OTIWG

QULVETAL TTLO KATW:

Etlowon: x+1+x+2x=9
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9.H nAucia mg Mapiog orjpepa eivar x xpovov. H nAwia tng EAevag sivon tetpamidoio amd ) Mapia.

Na Bpeite cupfoAka:
o) TnvnAucio tng EAevag: Ao

B) Tnv nAwia ¢ Mapiag to 2010 x =5

y) Tnv nAwia g EAevag to 2015 : Ax

7. NavmoAoyioete T(G 1110 KATw SUVAPELS:

o) 24=\6 B) 33= 24 y) 130=

8. Na Pogite tnv T TWV IO KATW TIAPACTACEWV:
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9. Na Bpelte mv apBpum Tk tiun s o xdtw adyeBpwng mapdotaons av x=2 kat =3
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10. o) Na peratpéyete Tov Suadiké apBué 11011 oo Sekaduch ovoTNHa apiBunomng.
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